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هدف؛کاهش 50درصدی تصادفات 
شهرداری با هدف کاهش سوانح رانندگی در تهران برنامه‌ای جامع در افق ۱۰ساله تدوین کرده است 

 | مرادی   سعیده 

روزنامه‌نگار | جدیدترین گزارش
تحلیل داده‌های سامانه 
GIS )اطلاعات مکانی( از روند افزایشی 
تصادفات در سال‌های اخیر خبر می‌دهد؛ 
ازاین‌رو شهرداری تهران با 
آسیب‌شناسی موارد مختلفی مانند 
علت‌های اصلی وقوع تصادفات برنامه‌ای 
میان‌مدت و بلندمدت را برای کاهش 
سوانح رانندگی در پایتخت تدوین و 
برنامه‌ریزی کرده است. خروجی نهایی 
این برنامه هم کاهش 50درصدی 
تصادفات و ارتقای ایمنی شهروندان 
خواهد بود. زینب عبادی، مدیرکل 
مهندسی و ایمنی ترافیک معاونت 
حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران 

دراین‌باره بیشتر توضیح می‌دهد.

نیلوفر ذوالفقاری  | روزنامه‌نگار | بعد از پایان جلسه آخر 

شورای اسلامی شهر تهران، علیرضا نادعلی، سخنگوی گزارش
شورای اسلامی شهر تهران در نشست خبری با اصحاب 
رسانه ضمن پاسخگویی به سؤال‌های خبرنگاران، درباره موضوعات 
متنوعی که مدیریت شهری مشغول رسیدگی به آنهاست، توضیح داد. 
از تعیین‌تکلیف حریم تئاترشهر تا ساخت آرامستان جدید در 

پایتخت ازجمله موارد مهم مطرح‌شده در این نشست بود. 
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نهادینه‌سازی‌ فرهنگ افزایش تاب‌آوری در مدارس

مهدی امیری، مدیرکل آموزش‌های شهروندی شهرداری تهران: طرح »آتش‌نشان مدرسه« ‌در 700مدرسه اجرا 
شده است. آموزش‌های ایمنی از سنین دانش‌آموزی یکی از مؤثرترین راهکارها برای نهادینه‌سازی‌ فرهنگ 

پیشگیری و افزایش تاب‌آوری مدارس و جامعه شهری در برابر حوادث است.

نقشه تراز صوتی شهر تهران تهیه شده است
مهدی پیرهادی، رئیس کمیسیون سلامت و محیط‌زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر تهران: یکی 
از مصوباتی که در دوره ششم مدیریت شهری مورد پیگیری قرار گرفت، کاهش آلودگی صوتی بود. نزدیک به 
90درصد نقشه تراز صوتی شهر تهران توسط شرکت کنترل کیفیت هوای شهرداری تهران تهیه شده است.

فعالیت 50خودروی سوخت‌رسان سیار در شهر
مجتبی اقوامی‌پناه، مدیرعامل شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران: درحال‌حاضر حدود 50خودروی 
سوخت‌رسان سیار در سطح شهر تهران فعالند که برای کاهش اثر کمبود جایگاه‌های پمپ بنزین و مدیریت 

صف‌های طولانی و کاهش ترافیک به‌کار گرفته شده‌اند.

برنامه‌های شهرداری برای توسعه پنل‌های خورشیدی
داوود گودرزی، معاون شهردار تهران: با هدف توسعه پنل‌های خورشیدی، برای 100مگاوات برنامه‌ریزی کرده‌ایم. 
از مجموعه ظرفیت‌هایی که در شهر داریم و برخی از پشتیبان‌ها و زمین‌ها در سایت‌های مختلف استفاده 
می‌کنیم تا این کار را انجام دهیم. مجوزهای این طرح نیز تقریبا از دولت اخذ شده و در مسیر اجرای آن قرار داریم.

پریسا نوری؛ روزنامه‌نگاردر شهر

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

خرید از تره‌بار با کالابرگ‌های جدید
 کالاهای مشمول کالابرگ در همه بازارهای 

میوه و تره‌بار تهران عرضه می‌شود
برای افزایش دسترسی شهروندان به کالاهایی که 
مشمول کالابرگ می‌شوند، امکان خرید با کالابرگ‌های 
الکترونیکی در میادین و بازارهای میوه و تره‌بار فراهم 
شده و شهروندان با مراجعه به 315بازار میوه و تره‌بار 
سطح شهر می‌توانند از این امکان استفاده کنند. مهدی 
بختیاری‌زاده، مدیرعامل سازمان مدیریت میادین میوه 

و تره‌بار شهرداری تهران بیشتر توضیح می‌دهد.

لبنیات و اقلام پروتئینی و کالاهای بازرگانی 
با توجه به اینکه اعتبار 4میلیونی کالابرگ از 20دی‌ماه واریز 
می‌شود، محصولاتی مانند شیر، پنیر، ماست، گوشت قرمز، 
تخم‌مرغ، مرغ، ماکارونی، قند، برنج، روغن، شکر و حبوبات در 
قالب کالابرگ قابل عرضه است که شهروندان می‌توانند با مراجعه 

به میادین و بازارهای میوه و تره‌بار این کالاها را خریداری کنند.

عرضه با قیمت مناسب 
اختلاف قیمت در میادین و بازارهای میوه و تره‌بار با سطح شهر 
باعث می‌شود تا شهروندان در خرید با کالا برگ‌های الکترونیکی 
بتوانند محصولات بیشتری تهیه کنند. با توجه به ایجاد امکان 
خرید با کالابرگ بیشتر غرفه‌های میادین و بازارهای میوه و تره‌بار 

شهرداری تهران مجهز به تجهیزات مورد نیاز شده‌اند.

نصب پلاکارد برای اطلاع‌رسانی 
برای اطلاع‌رسانی به شهروندان در همه  غرفه‌هایی که امکان 
خرید با کالابرگ‌های الکترونیکی وجود دارد، پلاکارد نصب 
می‌شود. یکی از مهم‌ترین دلایل استقبال شهروندان  از ‌خرید 
کالابرگ‌های الکترونیکی در میادین و بازارهای میوه و تره‌بار 
اختلاف قیمت این مجموعه با سطح شهر است که باعث 

می‌شود تا خرید بیشتری داشته باشند.

خرید بدون صف 
تجربه نشان داده، یکی دیگر از دلایل استقبال شهروندان این 
است که آنها می‌توانند بدون اینکه در صف‌های طولانی منتظر 
بمانند از میادین و بازارها خرید کنند. درصورت بروز مشکل در 
استفاده از کالابرگ‌ها در میادین و بازارهای میوه و تره‌بار علاوه 
بر سامانه‌هایی که وزارت کار و رفاه اجتماعی به این منظور 
راه‌اندازی کرده است، شهروندان با مراجعه به مدیران میادین و 

روسای بازارها می‌توانند موارد پیش‌آمده را رفع کنند.

محافظت از حریم تئاتر شهر
در نشست خبری سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران با اصحاب رسانه چه گذشت؟

نقش پدرانه چمران در شورا
با وجود اختلاف دیدگاه‌ها و با توجه به شرایط کشور نباید 
‌موارد اختلاف را بزرگ کنیم. خبرنگاران هم از نزدیک موارد 
را شاهد بودند و هم دلایل اختلافات را می‌دانستند. رئیس 
شورای شهر در این مدت پدرانه رفتار کردند و تلاش داشتند 
که 2بال مجموعه شورا حفظ شود. شوراها مجموعه‌های 
مردم‌سالاری هستند که نمایندگان با تضارب آرا در آن 
نتیجه‌گیری می‌کنند. همواره نگرانی‌هایی وجود داشت 
که وقتی یک جریان سیاسی مشخص در شورا حضور دارد، 
انتقادی صورت نخواهد گرفت؛ اما در عمل مشخص شد که 
در این دوره مدیریت شهری با وجود اینکه سختی‌هایی 
برای ما به‌عنوان اعضای شورا وجود داشته، شرایط گل و 
بلبل نبوده است. با توجه به اینکه نزدیک انتخابات هستیم، 

ممکن است برخی اظهارنظرها جنبه سیاسی پیدا کند. 

ایزوله‌سازی حریم تئاترشهر
برای حریم تئاترشهر ایزوله‌سازی و جداسازی مشخصی درنظر 
گرفته شد تا از آسیب‌هایی همچون آتش‌سوزی ناشی از حضور 
معتادان متجاهر جلوگیری شود. بدون اینکه دیوارکشی صورت 
بگیرد، جداسازی ساختمان از محدوده صورت گرفت. ساماندهی 
این محوطه از ابتدای دوره ششم آغاز شد. تلاش بر این بود که 
بوستان دانشجو و فضای پیرامون تئاترش��هر ساماندهی شود. 
راهکارهای مختلفی با همکاری شهرداری منطقه۱۱، مدیریت 
تئاترشهر، سازمان زیباسازی و اداره‌کل هنرهای نمایشی بررسی 
شد. یکی از راهکارها این بود که وضعیت دستفروشان ساماندهی 
شود. در 3ماه گذشته ارتباط خوبی بین مدیریت تئاترشهر و 
شهردار منطقه۱۱ برقرار شد و با اقدامات صورت‌گرفته، رونمایی 

محوطه‌سازی‌ تئاترشهر به‌زودی انجام خواهد شد. 

احداث آرامستان جدید
خبری در مورد مصاحبه معاون فنی و عمرانی 
استانداری تهران در مورد اختصاص ۱۵۰هکتار 
برای احداث آرامستان‌ها مطرح شده است. 
این سؤال را پرسیدم که آیا این موضوع نیاز به 
هماهنگی با مدیریت شهری دارد یا خیر؟ هم 
رئیس شورا و هم رئیس کمیسیون خدمات 
شهری در آن جلسه به بنده اطلاعی ندادند و یک 
روز بعد رئیس کمیسیون خدمات شهری اعلام 
کرد که هماهنگی‌هایی بین بهشت زهرا)س( و 
استانداری به عمل آمده و آرامستان جدید در 
حریم تهران ایجاد خواهد شد و همکاری لازم 
در این زمینه وجود دارد. از معاون فنی و عمرانی 
استانداری عذرخواهی می‌کنم و اطلاعاتی 
که بنده مطرح کردم براساس مصاحبه ایشان 
با یکی از خبرگزاری‌ها بود. با توجه به اینکه 
ممکن بود وضعیت بهشت زهرا)س( برای دفن 
اموات از زمانی به بعد بحرانی شود، ما موارد را 
پیگیری کردیم. به‌گفته رئیس شورای شهر هم 
درحال‌حاضر لایحه مربوط به ایجاد آرامستان‌ها 
در کمیسیون‌های خدمات شهری و معماری و 
شهرسازی در حال بررسی است؛ اما هنوز زمینه 
اجرای آن فراهم نشده است. 2نقطه برای ایجاد 
آرامستان‌ها تعیین شده، اما معارضانی دارد که 

باید حل شود. 

سرنوشت تجهیزات سیگنالینگ مترو 
تجهیزات سیگنالینگ برای مترو در سال۱۳۹۴ 
خریداری شده و چند سال در گزارش‌های 
حسابرسی لحاظ شده است. به دستور رئیس 
شورا قرار شد بررسی‌هایی صورت بگیرد 
که اگر قابل استفاده است در پروژه‌های در 
جریان مترو از آنها استفاده شود. در این دوره 
مدیریت شهری توسعه خطوط و ایستگاه‌ها 
را شاهد بودیم که باید ببینیم می‌توان از آنها 
استفاده کرد یا خیر؟ در غیراین‌صورت هم 
باید در هماهنگی بین شهرداری و شورا مسئله 

حل‌وفصل شود.

دغدغه شبانه‌روزی شهردار برای شهر
شهردار تهران به نمایندگی از ۱۰۰هزار نفر نیروی انسانی شهرداری، شبانه‌روزی دغدغه اتفاقات 
و اقدامات مختلف شهر را دارد. ما دیدیم که در جنگ ۱۲روزه کارکنان به‌ویژه در بخش عملیاتی 
در صحنه حاضر بودند. در صحنه‌ای که مدیر پسماند در ساختمان‌ها آواربرداری می‌کند، بحث 
سیاسی و انتخاباتی مطرح نیست. ما دشمن بیرونی داریم و می‌بینیم که همچون دیگر کشورها 
با ما نیز چه کاری انجام می‌دهد. برخی اتفاقات و التهابات نیز در فضای مجازی رخ می‌دهد؛ اما 
به هر شکل شهردار تهران به شهرداران مناطق ۲۲گانه، مدیران شرکت‌ها و سازمان‌ها تأکیدات 

لازم را داشت و خدمات‌رسانی در تمام مجموعه‌ها ادامه دارد. 
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هکتار برای ساخت 

آرامستان‌های جدید در 
تهران اختصاص داده 

شده است

2
نقطه برای ایجاد 

آرامستان‌ها تعیین شده‌ 
اما معارضانی دارد که 

باید حل شود

موتورسواران و عابران پیاده در صدر تصادفات
تحلیل داده‌های سامانه GIS از سال۱۴۰۰ تا ۱۴۰۳ نشان می‌دهد که 
بزرگراه‌ها و برخی تقاطع‌های خاص شهری به‌دلیل سرعت بالا و ضعف‌های 
ایمنی، بیشترین مشکل و نیاز به مداخله را دارند. همچنین براساس آمارها 
در سال۱۴۰۲، ۴۶درصد جان‌باختگان موتورسوار، ۴۲درصد عابر پیاده و 
۱۲درصد سرنشین خودرو بوده‌اند. این الگو در سال۱۴۰۳ نیز با تغییرات 
جزئی ادامه داشت و سهم موتورسواران به حدود ۴۴درصد رسید. برایند این 
آمارها نشان می‌دهد مجموع موتورسواران و عابران پیاده بیش از ۸۰درصد 

تصادفات منجر به فوت را تشکیل می‌دهند.

وقوع 59درصد تصادفات در بزرگراه‌ها 
براساس تحلیل‌های سامانه GIS تعداد فوتی‌های سالانه 
از ۵۳۳نفر به ۶۲۴نفر افزایش یافته و در سال گذشته نیز 
۶۲۲فوتی ثبت شده است. نکته نگران‌کننده این است که 
در ‌8ماه ابتدایی امسال ۶۰۲فوتی ثبت شده که تقریبا 
معادل کل تلفات یک‌سال کامل است. 56درصد تصادفات 
در ساعات شب رخ می‌دهد و حدود ۵۹درصد تصادفات 
فوتی در بزرگراه‌ها ثبت شده است. همچنین بیشترین 
قربانیان در بازه سنی ۲۱ تا ۴۰سال قرار دارند که بخش 

قابل توجهی از آنان را جوانان تشکیل می‌دهند.

برنامه عملیاتی شهرداری برای کاهش تصادفات 
به‌منظور کاهش تصادفات و حوادث رانندگی و حفظ و ارتقای ایمنی شهروندان 
به‌ویژه عابران پیاده، شهرداری تهران برنامه عملیاتی ایمنی ترافیک را طرحی کرده 
است. این برنامه در 2بازه زمانی تعریف شده و هدف آن کاهش ۵۰درصدی تصادفات 
در افق ۱۰ساله است؛ به‌طوری‌که تصادفات در ۵سال نخست ۳۰درصد و در ۵سال 
دوم ۲۰درصد کاهش یابد. این برنامه شامل ۵۱اقدام عملیاتی است و کاملا براساس 
برنامه عملیاتی ایمنی راه‌های کشور تدوین شده است. در این میان ازجمله اقدامات 
شهرداری اصلاح هندسی مقاطع پرخطر، محدودیت سرعت تا ۳۰کیلومتر در ساعت 
در اطراف مدارس، اصلاح زمانبندی چراغ‌های راهنمایی به نفع عابران پیاده، ایجاد 

مسیرهای پیاده یکپارچه و کاهش تداخلات حرکتی بوده است.

جزئیات برنامه 
عملیاتی ایمنی ترافیک 

شهرداری تهران 

هدف از اجرا: کاهش 
۵۰درصدی تصادف‌ها در 

افق ۱۰ساله

بازه زمانی اجرا: 2بازه 
زمانی و کاهش ۳۰درصدی 
تصادفات در ۵سال نخست 
و ۲۰درصدی در ۵سال دوم

برنامه‌ها: ۵۱اقدام عملیاتی

تحلیل داده‌های سامانه GIS از تصادفات سال۱۴۰۰ تا سال۱۴۰۳ 
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کلنگ نوسازی بافت فرسوده و ساخت مرکز آموزشی-فرهنگی 
در شمال‌شرق تهران‌ به زمین زده شد

80واحد نو جایگزین 21پلاک فرسوده 
نوسازی محله‌های مختلف تهران با تجمیع بلوک‌ها 
در مناطق مختلف درحال اجراست. این بار نوبت به 

محله مجیدیه در منطقه4 رسید تا کلنگ تجمیع 
21پلاک بافت فرسوده بر زمین بخورد. مالکان این خانه‌ها 

با چهره‌هایی راضی و خندان در بن‌بست یوسفی جمع شده‌اند 
تا این پروژه نوسازی کلنگ‌زنی شود. نخستین کلنگ را یکی از 
ساکنان محله که پدر شهید است بر زمین می‌زند. بعد از او به‌ترتیب 
مدیرعامل سازمان نوسازی شهرداری تهران و شهردار منطقه این 
کار را تکرار می‌کنند. آخرین کلنگ را هم سازنده بخش خصوصی 

که قرار است این 21بلوک را نوسازی کند بر زمین می‌زند. 
قرار است به‌جای این خانه‌های قدیمی که قدمت اغلب 

آنها به بیش از 50سال قبل برمی‌گردد، تا 2سال 
آینده بلوکی هشت‌طبقه با 80واحد ساخته شود. 
در این پروژه تمام کارها به‌دست خود مردم انجام 
می‌شود و شهرداری نقش تسهیلگر و ارائه‌دهنده 

مشوق را دارد.

زمین بایر شمیران‌نو مرکز فرهنگی-آموزشی می‌شود
بعد از کلنگ‌زنی نخستین پروژه، برنامه بعدی بازدید از زمینی 
وسیع و بایر در محله شمیران‌نو است. این زمین طرح مصوب 
کمیسیون ماده5 را دارد؛ زمینی که با توجه به نوع سند زمین، 
امکان ساخت‌وساز بیش از 2طبقه در آن فراهم نبود اما حالا با 
تغییر کاربری امکان ساخت‌وساز تا 6طبقه برای مالکان این 
زمین فراهم شده است. با توجه به ارزش افزوده ایجادشده، 
بخشی از زمین با هدف ساخت سرانه‌های آموزشی، فرهنگی و 
فضای سبز برای محله و مردم در اختیار شهرداری منطقه قرار 

گرفته است. این زمین 
شامل 12قطعه 1550مترمربعی است. دکل 

بزرگی هم در داخل زمین قرار دارد که قرار است 
در ساخت‌وسازها حریم آن رعایت شود.

بافت فرسوده منطقه4
منطقه4 با اینکه در پهنه شمالی تهران قرار دارد، یکی از 
18منطقه پایتخت است که مشکل بافت فرسوده و ناپایدار دارد. 
مساحت بافت فرسوده این منطقه به حدود 60هکتار می‌رسد. 
براساس آمارها 2677نفر در 403پلاک )پارسل( فرسوده منطقه4 
سکونت دارند. البته این 60هکتار تنها 9درصد از کل مساحت 
منطقه4 را شامل می‌شود. بیشترین مشکل بافت فرسوده 
منطقه4 در محله‌های خاک‌سفید و شمیران‌نو خلاصه 
می‌شود. دلیل این موضوع هم مشکل‌داربودن سند و 

مالکیت اغلب خانه‌هاست.

شمیران‌نو و خاک سفید نوسازی می‌شوند
بیش از 70درصد پلاک‌های خاک‌سفید و شمیران‌نو 
متعلق به ساکنان آنها نیست! یعنی مردم خانه‌هایشان را 
در زمینی که در مالکیت افراد دیگری است، ساخته‌اند. شهرداری 
منطقه برای نوسازی و تجمیع پلاک‌های فرسوده و ریزدانه این 
محله‌ها با همکاری سازمان نوسازی شهرداری تهران آستین‌ها 
را بالا زده و برنامه‌هایی دارد. ازجمله این برنامه‌ها تهاتر زمین‌های 
متعلق به شرکت واحد اتوبوسرانی در محله شمیران‌نو برای ساخت 
یک‌شهرک مسکونی نمونه است تا به‌این‌ترتیب مشکل چندین‌ساله 
این محله تهران برطرف شود. همچنین تلاش‌هایی برای حل مشکل 
سند املاک خاک‌سفید آغاز شده تا با رفع موانع حقوقی، راه برای 

تجمیع و نوسازی این محله هموار شود.
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که محله‌های مختلفی در شهر تهران مشکل گزارش
بافت فرسوده و ناپایدار دارند. نوسازی از 
طریق تجمیع پلاک‌های فرسوده آن هم به‌دست خود مردم 
صرفا با کمک و تسهیلگری شهرداری یکی از برنامه‌های 
مدیریت شهری در این دوره است. در کنار پروژه‌های بزرگ 
نوسازی از قبیل نفرآباد و اسام‌آباد، تجمیع و نوسازی 

پلاک‌های فرسوده در گوشه‌وکنار شهر نیز در جریان بوده و 
رونق پیدا کرده است که تازه‌ترین رویداد به منطقه4 

در شمال‌شرق پایتخت رسیده است. 

زنجیره تجمیع‌‌ بلوک‌های 17 تا 30واحدی 
درحال اجراست 

علی‌اصغرکمالی‌زاده، مدیرعامل سازمان 
نوسازی شهرداری تهران: نوسازی زمانی موفق 
است که چند شاخصه داشته باشد. شاخص اول 
این است که توسط خود مردم انجام شود. در پروژه 
تجمیع 21پلاک در منطقه4 هم یک پای کار خود مالکان هستند. زنجیره 
تجمیع‌های بلوک‌های 17 تا 30واحدی به‌صورت متوالی در همه 18منطقه 
دارای بافت فرسوده ازجمله مناطق 4، 11 و 15 اجرا شده یا درحال اجراست 
و شهرداری تهران درحال شکل‌دادن یک‌زنجیره تولید بافت کارآمد است. 
امیدوارم در حوزه بافت فرسوده بتوانیم کارهای بزرگی انجام دهیم. در این 
دوره از مدیریت شهری کارهای بی‌سابقه‌ای برای نوسازی بافت فرسوده 
انجام شده که یک نمونه آن باغ‌راه حضرت فاطمه زهرا)س( است. در نفرآباد 
هم سال‌ها 500پلاک فریز بود که نوسازی آن درحال اجراست. پروژه‌های 
1100واحدی اسام‌آباد و 1500واحدی ده‌ونک هم در همین دوره از 

مدیریت شهری کلنگ‌زنی خواهد شد.
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تجمیع 21پلاک فرسوده 
 توزیع اقلام کالا برگدر یک خیابان

 در فروشگاه‌های شهروند
روز گذشته شهردار تهران از اعلام آمادگی شهرداری برای 
کمک به دولت در زمینه تامین مایحتاج کالابرگ‌ها خبر 
داد، اما برای این موضوع شهرداری با داشتن مجموعه‌هایی 
مانند شهروند و میادین میوه وتره‌بار چه راهکارهایی دارد؟ 
داوود قربانیان، مدیرعامل فروشگاه‌های زنجیره‌ای شهروند 
و نایب‌رئیس اتحادیه کشوری فروشگاه‌های زنجیره‌ای در 

برنامه پارک‌وی همشهری در این‌باره توضیح می‌دهد.

درباره آمادگی‌تان در زمینه کالابرگ توضیح 
می‌دهید؟ 

این طرح به نوعی هدایت یارانه‌هاست و سیاستگذاری‌هایی 
که در حوزه هدفمندی یارانه‌ها انجام شده، در حال حاضر در 
بسیاری از کشورها اجرا می‌شود. در کشور ما نیز لازم است که 
یارانه‌ها و حمایت‌های دولتی به زنجیره نهایی برسد تا حداقل 
ضایعات مالی برای مصرف‌کننده به‌وجود نیاید. با توجه به این 
سیاست، طبیعی است که نگرانی‌هایی در اذهان مردم وجود 
داشته باشد؛ به‌ویژه درباره افزایش قیمت کالاها و ایجاد شوک 
قیمتی. امیدواریم مردم با دقت و همکاری، این فرایند را به 
درستی پشت سر بگذارند. مجموعه‌های خدماتی شهرداری 
تهران، ازجمله سازمان میادین و شرکت شهروند آماده‌اند تا در 

این زمینه همکاری کنند.
فروشگاه شهروند در این همکاری چه سهمی 

دارد؟
ما به‌عنوان فروشگاه زنجیره‌ای در حال کمک به دولت هستیم 
تا یارانه‌ها به سبد معیشتی خانوارها تخصیص یابد و مشتریان 
بتوانند انتخاب کنند که چه کالاهایی را با چه کیفیت و برندی 
خریداری کنند. آمادگی لازم برای اجرای این طرح وجود دارد.

آیا تمهیداتی برای جلوگیری از مشکلات در 
توزیع کالاها درنظر گرفته شده است؟ 

بله، در حال حاضر هیچ مشکلی وجود ندارد. گرچه به‌دلیل 
نگرانی‌های مردم، احتمال دارد تقاضا افزایش یابد که این 
می‌تواند شکاف بین عرضه و تقاضا ایجاد کند. اما اطمینان 
داشته باشید که شبکه لجستیک و تولید کشور کاملا فعال 

و منظم است.
یعنی همه اقلام کالابرگی در فروشگاه‌ها موجود 

است؟
تمام اقلام کالابرگی که هدف دولت است، در فروشگاه‌ها وجود 
دارد. مردم می‌توانند با آرامش و حوصله به بازار مراجعه کنند و 
براساس سیاستگذاری دولت برای دهک‌های مختلف، از شبکه 

فروشگاه‌های زنجیره‌ای خرید کنند.

آتش‌نشانی به یاری دانش‌آموزان 
حادثه‌دیده شتافت

بین خبرهای پرتعداد این روزها، خبر یک حادثه تلخ که 
البته خوشبختانه به خیر گذشت، گم شد و کمتر مورد 
توجه قرار گرفت. خبر این بود: اتوبوسی با 38سرنشین 
که مسافرانش همگی دانش‌آموز بودند، در بزرگراهی در 
پایتخت با گاردریل برخورد کرد و نیمه‌واژگون شد. اما 
قصه این حادثه چه بود؟ جلال ملکی، سخنگوی سازمان 
آتش نشانی شهرداری تهران در برنامه پارک‌وی جزئیات 

بیشتری از این حادثه و وضعیت مصدومان گفته است.

این حادثه چه زمانی و کجا اتفاق افتاد؟
این حادثه روز دوشنبه 15دی حوالی عصر رخ داد. در 
شرایطی که آتش‌سوزی کارخانه کاله در آمل شروع شده 
بود، خبر این حادثه به سازمان آتش‌نشانی تهران اعلام 
شد. آتش‌نشانی به همراه خودروها و تجهیزات لازم به محل 
حادثه در بزرگراه امام علی)ع( به سمت جنوب، بعد از بزرگراه 

ارتش اعزام شد.
چه اتفاقی برای اتوبوس افتاده بود؟

در محل حادثه، یک دستگاه اتوبوس با ۳۷نفر دانش‌آموز 
دختر که در مقطع ابتدایی تحصیل می‌کردند، مشاهده شد. 
این دانش‌آموزان از مدرسه‌ای در محدوده شهر قدس واقع 
در غرب استان تهران برای بازدید از یک موزه به تهران آمده 
بودند و حین بازگشت این حادثه برایشان پیش آمد. اتوبوس 
با 2دستگاه پرشیا، یک دستگاه نیسان و یک دستگاه پراید 
وانت برخورد کرده بود. بر اثر این حادثه، اتوبوس از روی جوی 
آب کنار بزرگراه عبور کرده و پس از برخورد با بلوک‌های 

نیوجرسی، در وضعیت نیمه واژگون قرار گرفته بود .
وضعیت دانش‌آموزان در زمان رسیدن 

نیروهای آتش‌نشانی چطور بود؟
خوشبختانه همه ۳۷نفر دانش‌آموز از اتوبوس خارج شدند 
و آتش‌نشانان به کمک راننده شتافتند. دانش‌آموزان آسیب 
خاصی ندیده بودند، اما 9نفر از بچه‌ها دچار شوک و ترس 
شده بودند که با حضور عوامل آتش‌نشانی به آنها کمک شد 
تا آرامش خود را به‌دست آورند. در نهایت، مسئولان مدرسه 
نیز در محل حادثه حاضر شدند و دانش‌آموزان را تحویل 
گرفتند. محل حادثه برای بررسی علت به عوامل پلیس 

راهور تحویل داده شد.
توصیه آتش‌نشانی تهران برای تکرارنشدن 

چنین حوادثی چیست؟
این حادثه وضعیت وخیمی نداشت؛ اما خاطرات تلخی 
از حوادث مشابه در گذشته داریم که برخی از آنها منجر 
به از دست دادن جان دانش‌آموزان شده است. بنابراین 
ضروری است که هنگام اجاره اتوبوس یا خودرو برای حمل 
دانش‌آموزان، حتما از شرکت‌های معتبر استفاده کنیم و 
اطمینان حاصل کنیم که خودروها از نظر فنی سالم هستند 
و رانندگان تجربه کافی دارند. با رعایت اصول ایمنی دیگر 

شاهد حوادث این‌چنینی نخواهیم بود.

اتفاق خوبی برای مردم و محله است 
یوسف فضلی، مالک خانه فرسوده:حدود 
23سال است که ساکن کوچه یوسفی هستم. عمر 
میانگین خانه‌های این کوچه 50سال است. البته از 
عمر برخی خانه‌ها مانند خانه‌ای که خودم ساکن 
آن هستم بیش از 50سال می‌گذرد. اتفاق خوبی 
برای ما افتاده است. هم خانه‌های قدیمی ما نوسازی می‌شود و هم 

محله شکل و شمایل بهتری پیدا می‌کند.

توان مالی نوسازی را نداشتیم
پرویز نوروزی، مالک خانه فرسوده:قرارداد 
نوسازی خانه‌ها را بسته‌ایم و قرار است دوساله خانه 
جدید ساخته و به ما تحویل داده شود. خودمان هم 
دوست داشتیم خانه‌های قدیمی و فرسوده‌مان را 
بسازیم؛ اما توان مالی آن را نداشتیم. ما ساکنان 
کوچه همه از این اتفاق خوشحالیم و امیدواریم شهرداری هم تا تحویل 

خانه‌ها حامی و کمک‌حال ما باشد. ژاد
س‌ن
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